

Παρανομία και κουρέλιασμα του κώδικά μας από την πλευρά της διοίκησης και της εξουσίας, Ρουσφέτια, Εργαλειοποίηση των Εκθέσεων Αξιολόγησης, Αδιαφάνεια, Έλλειψη Επαρκούς Αιτιολογίας των αποφάσεων, Έλλειψη Κύρους, Αδικαιολόγητη Απειρία και Άγνοια, ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑΚΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ή ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΡΙΩΝ, ΘΕΣΜΟ και ΕΞΟΥΣΙΑ.

Με δικαίωμα στη διαφωνία και την μειοψηφία. Ακόμα και με κόστος.

Απέναντι σε οποιαδήποτε ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ και ΦΙΛΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ "νοοτροπία" και στάση, οι οποίες στρέφονται κατά των δικαιωμάτων των συναδέλφων.

Μακάρι να γίνει το Ντιμπέιτ των 6 υποψηφίων του ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ, καταρχάς.

Για να μάθουμε ποιος είναι, τι είναι και τι έχει να πει και να εμπνεύσει για να τον εξουσιοδοτήσουμε (όχι εν λευκώ), να ακουμπήσουμε (όχι αφημένοι) και να τον εμπιστευθούμε (όχι χωρίς αποδείξεις, χωρίς ενημέρωση, χωρίς δημοσιότητα).

Καθότι ο συναγωνισμός είναι έντονος, η έκβαση απρόβλεπτη. Και το κυριότερο, ίσως δεν έχουμε (και πάντως δεν έχουμε όλοι οι υποψήφιοι του ΠΕΝΤΑΜΕΛΟΥΣ) μπρος ή πίσω μας να μας προωθεί και να μας υποστηρίζει ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ κανένα "μηχανισμό".

Σε κάθε περίπτωση, σε ό,τι με αφορά, σε αυτόν τον αγώνα, προς το παρόν, ΕΙΜΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΑΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΑΠΟ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ, ΚΟΜΜΑΤΑ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ...

Χωρίς δυάδα με άλλον υποψήφιο από άλλο ΥΣ

Ευτυχώς έχω εσένα, κι εσύ εμένα...

Η ζωή θα δείξει αν, πως και γιατί...

(4) ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΧΑΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΕΝΑ ΑΚΡΩΤΗΡΙΑΣΜΕΝΟ ΠΝΕΥΜΑ και ΚΛΑΔΟ.

(5) "Έχοντας υπόψη" όλα αυτά,

και όσα γνωρίζετε από τη σχέση, την επικοινωνία, τη δράση και τις απόψεις όλων, Ζητάμε την υποστήριξή σας στον θεσμό των Υπηρεσιακών Συμβουλίων. Και την ψήφο σας.

Κατά συνείδηση και με τα δικά σου κριτήρια.

Εννοείται ότι

Ζητώ

τη στήριξή σου στην υποψηφιότητά μου.

Αν, όπως και όσο μπορείς.

ΩΝ ΠΡΩΤΗ ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ.

(6) ΥΓ: Τα βιογραφικά μου στοιχεία και άλλα εξειδικευμένα κείμενα και εκλαϊκευμένα ζητήματα, σε άλλες προηγούμενες και επόμενες αναρτήσεις...

Αθήνα 08/10/2020

(*) Χρήστος Καϊμενάκης. Νυν μέλος του ΔΣ της ΟΔΥΕ, εκλεγμένος από το 2018 με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ (συνεργασία ΑΣΚ και ΑΜΗΛΕΓΓΥΗΣ).